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PITANJA ODGOVORI 

OPĆE INFORMACIJE 
1. Molim Vas informaciju oko dijela u 

kojem se upisuje "Pokazatelj 
specifičnog cilja PDP-a" u 
prijavnom obrascu e-Kohezije 
Osiguravanje pomoćnika u nastavi i 
stručnih komunikacijskih 
posrednika učenicima s teškoćama 
u razvoju u osnovnoškolskim i 
srednjoškolskim odgojno-
obrazovnim ustanovama – faza VII. 
Učenika kojeg uključujemo u 
školskoj godini 2024./2025., računa 
li se kao jedna ciljna vrijednost ili 3 
ciljne vrijednosti (1 učenik x 3 
godine), s obzirom da ciljnu 
vrijednost dokazujemo Ugovorom 
o radu pomoćnika, a ugovore 
raskidamo svake školske godine? 

U okviru Pokazatelja Specifičnog cilja SF.2.4.06.06-01 Broj uključenih učenika s teškoćama u 
razvoju 
 jedan/na učenik/ca se broji samo jednom, bez obzira na razdoblje trajanja projekta odnosno 
uključenosti učenika/ce u projektne aktivnosti.  
Za razliku od navedenog, za pokazatelj Specifičnog cilja SF.2.4.06.06-02 Broj učenika s teškoćama 
u razvoju s osiguranom ciljanom stručnom podrškom pomoćnika u nastavi/stručnih 
komunikacijskih posrednika u trajanju od minimalno jedne školske godine, jedan učenik/ca se 
broji samo jednom isključivo pod uvjetom da je pružena podrška trajala minimalno jednu cijelu 
školsku godinu. Uzevši u obzir da projekt traje tri godine, te su pokazatelji podložni financijskoj 
korekciji u slučaju neostvarenja ciljnih vrijednosti, uputno je u projektnoj prijavi realno planirati 
doprinos za oba pokazatelja. 

PRAVILA POZIVA 
2. U slučaju provedbe postupka 

javnog natječaja za zapošljavanje, 
koje je dokaze potrebno osigurati 
za provedbu postupka selekcije? 

Dokaz objave javnog natječaja za zapošljavanje, zapisnik Povjerenstva za odabir i/ili drugi 
jednakovrijedan dokument iz kojeg je vidljiva provedba selekcijskog postupka, Izjave o 
nepostojanju sukoba interesa osoba uključenih u postupak selekcije.  
Nadalje, prema čl. 106 Zakona o odgoju i obrazovanju, st. 1, 2 i 3, potrebno je osigurati dokaze 
vezane uz kaznene evidencije kao i dokaz o stručnoj spremi te zdravstvenoj sposobnosti 
PUN/SKP.  
Za odabranog PUN/SKP potrebno je osigurati dokaze sukladnosti s uvjetima objavljenog 
natječaja.  
Molimo vidjeti odgovor na pitanje broj 9 iz odgovora na pristigla pitanja objavljenih 28.8.2024.  
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3. Obraćamo Vam se iz Privatne 
osnovne škole Harfa iz Splita, 
autorizirane IB škole u kojoj se sva 
nastava izvodi na engleskom jeziku. 
Naš pomoćnik u nastavi porijeklom 
je Amerikanac i ne govori hrvatski 
jezik, što za nas nije problem 
budući da su svi učenici i nastavno 
osoblje komuniciraju na engleskom 
jeziku te da naš pomoćnik ima 
položen IB ispit, što smatramo 
ključnim s obzirom na specifične 
zahtjeve našeg obrazovnog 
programa. 
Molimo Vas za informaciju 
zadovoljavamo li uvjete projekta 
"Osiguravanje pomoćnika u nastavi 
i stručnih komunikacijskih 
posrednika učenicima s teškoćama 
u razvoju – faza VII" na temelju 
činjenice da pomoćnik ima IB 
certifikat priložen ovom upitu, te 
certifikat za "shadow teahing".  
Ukoliko to nije dovoljno, zanima 
nas postoji li mogućnost da naš 
pomoćnik položi Program 
obrazovanja za stjecanje 
djelomične kvalifikacije PUN/SKP uz 
pomoć prevoditelja, ili postoji li 
neka druga opcija koja bi nam 

U točci 2.7.2. Uputa za prijavitelje navedeno je sljedeće, obveze vezane uz osposobljavanje za 
školsku godinu 2024./2025. su: 
- edukacija za PUN u trajanju od najmanje 20 sati ili završen Program obrazovanja za stjecanje 
djelomične kvalifikacije PUN/SKP, u skladu s novim propisima, na temelju SZ i SK upisanih u 
Registar HKO. 
Počevši sa školskom godinom 2025./2026. bit će obvezan završen Program obrazovanja za 
stjecanje djelomične kvalifikacije PUN/SKP, u skladu s novim propisima, na temelju SZ i SK 
upisanih u Registar HKO. 
Uvjerenje o edukaciji za rad PUN/SKP (realizirano prije početka rada PUN/SKP s učenikom), 
sukladno točki 2.5. je dio dokazne dokumentacije za pruženu potporu učenicima s teškoćama u 
razvoju kroz mjesečni rad PUN/SKP. 
Obvezu osposobljavanja imaju svi pomoćnici u nastavi pa i Privatne osnovne škole Harfa iz Splita. 
Mogućnost da pomoćnik u nastavi položi Program obrazovanja za stjecanje djelomične 
kvalifikacije PUN/SKP uz pomoć prevoditelja je u djelokrugu rada učilišta koje provodi navedeni 
program te im treba uputiti upit. 
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omogućila sudjelovanje u 
projektu? 

4. Jedna od škola partnera na 
projektu nalazi se u programu 
Cjelodnevne škole koji provodi 
MZOM te svi zaposlenici škole 
imaju pravo na dodatak od 5%. 
Naše pitanje je hoće li PUN 
zaposleni u toj školi također moći 
ostvarit navedeni dodatak iz 
sredstava MZOM ili taj dodatak 
osiguravamo iz ostalih prihvatljivih 
troškova osiguranih projektom? 

Navedeni dodatak nije prihvatljiv u okviru Poziva Osiguravanje PUN/SKP učenicima s teškoćama 
u osnovnim i srednjoškolskim odgojno-obrazovnim ustanovama – faza VII. Iznos jediničnog troška 
(1.013,00 EUR) se isplaćuje Korisniku u slučaju ostvarenja jednomjesečnog rada PUN/SKP. 
 
Međutim, sukladno čl. 3. Pravilnika o PUN/SKP satnica rada iz stavka 4. ovoga članka iznosi 
minimalno 7,50 eura bruto za sat rada. Mjeseci rada moraju se odnositi na trajanje školske godine 
(od početka rujna do kraja kolovoza - 12 mjeseci) unutar razdoblja trajanja projekta. 
 
Neovisno o korištenju pojednostavljenih troškovnih opcija, Korisnik je dužan za vrijeme trajanja 
ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava izvršiti sva plaćanja, poštivati odredbe Pravilnika o 
prihvatljivosti troškova u okviru Europskog socijalnog fonda plus (dostupno na ESF+ internetskoj 
stranici) te sve relevantne odredbe nacionalnog i europskog zakonodavstva u smislu troškova i 
izdataka nastalih prilikom provedbe projekta. 

5. Vezano uz obrazovanje koje 
pomoćnici moraju završiti kako bi 
iduću školsku godinu mogli raditi 
kao pomoćnici u nastavi, što s onim 
pomoćnicima koji su već svoj 
vaučer iskoristili na neko drugo 
obrazovanje odraslih, hoće li moći 
iskoristiti još jedan i za pomoćnike, 
budući da ide jedan vaučer po 
osobi, i ako ne, iz kojeg izvora će se 
njima financirati obrazovanje 
budući da je obavezno za nastavak 
rada? 

Trošak Programa obrazovanja za stjecanje djelomične kvalifikacije PUN/SKP, u skladu s novim 
propisima, na temelju SZ i SK upisanih u Registar HKO, financiran putem vaučera za obrazovanje 
koje provodi Hrvatski zavod za zapošljavanja (HZZ) nije prihvatljiv trošak u okviru ovog PDP. 
Nadležno tijelo za provedbu vaučera je HZZ te za sve upite vezane uz prihvatljivost korištenja 
vaučera  potrebno je obratiti se HZZ-u. 
 
 
U okviru ovog Poziva, prihvatljiv je trošak edukacije u trajanju od najmanje 20 sati ili završen 
Program obrazovanja za stjecanje djelomične kvalifikacije PUN/SKP u skladu s novim propisima 
za školsku godinu 2024./2025. Trošak ove edukacije uključen je u jedinični trošak rada PUN/SKP 
(1.013 EUR). 
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6. Budući da je u Uputama za 
prijavitelje pod točkom 2.7.2. 
navedeno kako edukacija u trajanju 
od 20 sati neće biti valjana od 
početka 2025./2026. školske 
godine molimo Vas informaciju o 
edukaciji u trajanju od 218 sati. 
Hoće li temeljem navedene 
edukacije pomoćnici moći stupiti u 
radni odnos za školsku godinu 
2025./2026., ili je potrebno 
stjecanje kvalifikacije u trajanju od 
250 sati? 

Sukladno odredbama Poziva, počevši sa školskom godinom 2025./2026. bit će obvezan završen 
Program obrazovanja za stjecanje djelomične kvalifikacije PUN/SKP, u skladu s novim propisima, 
na temelju standarda zanimanja i kvalifikacija upisanih u Registar HKO.  
Molimo vidjeti i odgovor na pitanje br.9. od 4.9.2024. 
 

  

HORIZONTALNA NAČELA 
  

7. Molimo Vas uputu vezanu uz izradu 
prijavnog obrasca u kartici 
Proračun. Da li je ispravno upisati  
samo ukupni iznos prihvatljivog 
troška? 
Naime, prilikom dodavanja stavke 
troška, u istu nije moguće upisati  
broj jedinica i iznos jedinice kao što 
je prikazano u prezentaciji  na str. 
16 (prilikom održavanja online 
informativne radionice), već samo 
ukupni iznos u EUR. 

Na kartici Proračun potrebno je u polju Vrsta troška iz padajućeg izbornika izabrati SVJT Program. 
Zatim u polju Definicija jedinice iz padajućeg izbornika izabrati jedinu opciju. Po odabiru ovih 
opcija otvorit će se polje Broj jedinica slobodno za upis te će automatski biti prikazan Iznos 
jedinice (1.013 EUR), a sustav zatim sam izračuna Iznos ukupno.  
Napominjemo da je na kartici Proračun potrebno popuniti i ostala polja: Naziv troška, Opravdanje 
nužnosti i iznosa troška te iz padajućeg izbornika izabrati Kategoriju financiranja, odnosno 
prijavitelja. 

8. Vezano uz prijavni obrazac 
odnosno „Sažetak proračuna“, u 

Da, prijavitelj u dijelu Intenzitet potpore na kartici Sažetak proračuna može upisati maksimalni 
iznos bespovratnih sredstava sukladno tč. 2.7. Uputa za prijavitelje. Napominjemo da je potrebno 
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uputama stoji kako trebamo staviti 
u „Intenzitet potpore“ postotak 
sufinanciranja što je u našem 
slučaju 85% no samim time 
prelazimo iznos koji zapravo 
možemo ostvariti kroz 
„Bespovratna sredstva“ i to puno, 
budući da naše potrebe uvelike 
premašuju mogući iznos 
bespovratnih sredstava i naših 15% 
posto vlastitih sredstava. Možemo 
li u obrazac upisati iznos 
bespovratnih sredstava sukladno 
točki 2.7. Uputa za prijavitelje jer 
tada dobivamo realno stanje i 
postotka i samih mogućih 
bespovratnih sredstava. 

upisati i iznos u polje Sredstva korisnika te da Bespovratna sredstva i Sredstva korisnika ukupno 
moraju odgovarati iznosu u polju Ukupni prihvatljivi troškovi. 

POSTUPAK ODABIRA OPERACIJA/PROJEKATA 

  
  

 


